



PREFEITURA MUNICIPAL DE GUAÇUÍ-ES
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL Nº 089/2020

Na Termo de Referência, anexo ao Edital do Pregão Presencial supramencionado, **objetivando a aquisição de 2.000 (dois mil) Kits Cesta Básica**, houve um equívoco de digitação, no que tange ao item 16, em seu quantitativo, assim sendo, segue com a seguinte correção:

Onde se lê:

00016	SABONETE 90G	UNID	0,79	01	1,58
-------	--------------	------	------	----	------

Leia-se:

00016	SABONETE 90G	UNID	0,79	02	1,58
-------	--------------	------	------	----	------

Guaçuí-ES, 16 de outubro de 2020.

Ronaldo Dos Santos Pimenta
Pregoeiro - PMG